
В красноярском крае в суд направлено уголовное дело по обвинению отца в изнасиловании своей дочери

Следственными органами следственного комитета при прокуратуре РФ по Красноярскому краю закончено расследование уголовного дела по обвинению 26-летнего жителя Краснотуранского района в изнасиловании своей малолетней дочери.

Следствием установлено, что в новогоднюю ночь 31 декабря 2007 года мужчина отмечал праздник со своей дочерью, которая страдает умственной отсталостью. После распития спиртных напитков мужчина совершил насильственные действия сексуального характера и изнасилование своей двенадцатилетней дочери.

Данное преступление было раскрыто после того, как мать девочки, освободившись из мест лишения свободы, где она отбывала наказание за совершение тяжкого преступления, стала отмечать с ребенком праздник в ночь на 31 декабря 2009 года. Девочка, вспомнив причиненную ей физическую и психическую травму, все рассказала матери.

Обвиняемый в ходе следствия свою вину признал частично, но в совершении преступления не раскаялся.

Уголовное дело по обвинению отца-педофила в совершении преступлений, предусмотренных п. "в" ч.3 ст. 131 УК РФ, п. "в" ч.3 ст 132 УК РФ направлено в Красноярский краевой суд для рассмотрения по существу.

28 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/626069>